

『抗ウイルス・抗菌製品開発』正誤表

このたびは『抗ウイルス・抗菌製品開発』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。
本書の内容に以下の訂正箇所がありましたので、訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

箇所		誤	正
p.173	表1 上から2行目	<i>Escherichia coli</i> 黄色ぶどう球菌	<i>Staphylococcus aureus</i> 黄色ぶどう球菌
p.173	表1 上から3行目	<i>Staphylococcus Aureus</i> 大腸菌	<i>Escherichia coli</i> 大腸菌